



Городецкая роспись

Выполнили: Видишева О.С.
Кандакова Е.Н.

Современный город Городец когда-то был большим селом на левом берегу Волги.



Особенно популярна была резьба по дереву , да и вообще изготовление разной бытовой утвари.



А самый ходовой товар — ложки. Их
городецкие ложкари резали топорами, но
результат этой грубой работы выходил очень
ИЗЯЩНЫМ.



Но уже к XIX веку им нашлось другое применение: из щепы стали делать игрушки.



Конь-качалка — главный тренд городецкой
деревянной игрушки.



Все же прославила Городец не игрушка, а
особенная манера украшать деревянные
изделия.



Городецкая роспись — это яркие краски, крупные розаны, тонконогие вороные кони, огненно-жаркие петухи с павлинами и множество жанровых сценок из русского быта.

